
 

 

COMPTE RENDU DU CONSEIL DE QUARTIER 

DES AUBUIS 

Du 16 Octobre 2024 

ORDRE DU JOUR 

 Accueil des nouveaux candidats au CDQ des Aubuis 

 Retour sur notre fête de quartier  

 Bilan de notre vide-maisons  

 Travaux rue de Cormery  

 Copil 

 Election du 1/3 renouvelable du Conseil de Quartier 

 Projets 2025 

 Comité mobilité 

 Questions diverses 

    

16 membres étaient présents, 3 membres excusés, 4 membres absents. 

 

 

. Accueil des nouveaux candidats 

- Madame Séverine MANDON, Madame Camille ERMISSE, Monsieur Matthieu AZNAR.  

 

. Retour sur notre Fête de quartier du Vendredi 13 Septembre  

- Belle soirée avec plus de 100 participants, à reconduire en 2025.  

 

- Voir si nous pouvons organiser une animation durant la soirée, idée à creuser (équipe 

organisation). 

 

. Bilan de notre vide-maisons du Dimanche 29 Septembre  

- 26 maisons ont ouvert leurs portes pour ce 1er vide-maisons. 

 
- Il faudrait distribuer nos affiches dans l’ensemble des commerces de la ville pour plus de propagande 

lors de notre prochain vide-maisons. 

 

- Prévoir plus de visibilité pour les maisons participantes à l’aide de ballons (par exemple). 

 



 

 

. Travaux rue de Cormery 

- Les travaux devraient être terminés à la fin du mois comme prévu. Les enrobés seront réalisés les 

22 et 23 octobre prochains. Les délais seront tenus, la voie de circulation a été réduite ce qui devrait 

limiter la vitesse des usagers. 

 

. Copil 

- Les Conseils de Quartiers ont fait le point sur leurs animations passées et à venir. 

 

- Date du prochain Copil : Jeudi 05 décembre 18h30. 

 

- Date de la Plénière : Jeudi 19 décembre 18h30 à la Salle des Fêtes. 

 

. Election du 1/3 renouvelable du Conseil de Quartier 

- Membres sortants : Hervé BULTHE, Christian COURTAUD, Priscilla VIALARD 

 

- Nouveaux membres :  Séverine MANDON – Camille ERMISSE – Matthieu AZNAR. 

 

. Projets 2025 

- Marché de Noël : Pour la tombola se rapprocher de SEPenVie pour prendre en charge la 

manifestation avec le soutien de l’ensemble des Conseils de Quartiers pour la tenue du stand. Prévoir 

un tampon pour apposer sur les souches. Le G3 Entreprises et les PUSA vont être sollicités pour des 

lots. 

- La Chandeleur, la Chasse aux œufs, la Fête de Quartier et le Vide-maisons seront à mettre au point 

par le Comité d’organisation.  

 

. Comité mobilité 

- Lors des promenades de chacun, relever les problèmes d’accessibilité dans notre quartier et remonter 

les informations auprès de Laure et Nicolas qui se portent volontaires pour cette mission. 

  

- La taille des haies en fait partie car les passants sont obligés de descendre du trottoir et emprunter 

la chaussée, ce qui devient dangereux sur certains secteurs. 

 

 . Questions diverses  

- Priscilla souligne que sur le Mail, les nouveaux panneaux installés ‘’Tenez vos chiens en laisse’’ 

menacent de tomber. 

 

- Plusieurs membres signalent également que les espaces verts sur le Mail manquent réellement 

d’entretien. Il est dommage de constater que cet environnement si agréable au départ se détériore 

aussi vite. 

 

Date de la prochaine réunion 

 

Le lundi 25 novembre 18h30 Salle des Aubuis 

 

Fin de la réunion à 20h00  


